
A bet¶zést az ábra mutatja.

Az ABC△-ben a sinus-tétel alapján

sin γ =
5,3 sin 38◦23′

6
, amib®l γ = 33◦15,5′.

Ugyanabban a háromszögben, ugyan
sak a sinus-tétel felhasználásával

AC =
6 sin[180◦ − (α + γ)]

sinα
=

6 · sin 71◦38,5′
sin 38◦23′

= 9,17 km.

A BCD△-ben a DBC∢ = δ + α+ γ = 48◦21,5′ + 71◦38,5′ = 120◦, és így a 
osinus-tétel alapján

CD2 = 62 + 72 − 2 · 6 · 7 cos 120◦ =

= 36 + 49− 84(−0,5) = 36 + 49 + 42 = 127.

A DC ívhez tartozó középponti szöget ω-val jelölve

sin
ω

2
=

√
127

2 · 9 , amib®l

ω

2
= 38,76◦, ω = 77,52◦,

és így

DC =
2rπω

360
=

18π77,52

360
=

77,52π

20
= 3,876π = 12,18 km.

A menetid®t megkapjuk, ha az út mértékszámát osztjuk a sebesség mértékszámával.

A szakasz menetideje tehát

9,17 km

6 km/óra

+
12,18 km

10 km/óra

= 1,528 óra+ 1,218 óra = 2,746 óra,

míg a század menetideje

5,3 km+ 7 km

5 km/óra

=
12,3

5
óra = 2,46 óra

A két menetid® különbsége 0,286 óra ≈ 17 per
.

Tehát a századnak 17 per

el kés®bb, vagyis 4 óra 12 per
kor kell elindulnia.
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